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Ylem a teleport
Jedné temné prosincové noci, zpozorovali astronomové, kteří sledují nejbližší okolí 

Země, v dalekohledech novou kometu, která se z ničeho nic zjevila v souhvězdí Andromedy, 

nebezpečně blízko planety. Způsobilo to poprask v odborných vědeckých kruzích i mezi 

laickou veřejností. Média měla o čem psát. Spekulovalo se o zničující kolizi a konci světa, ale 

přišlo na přetřes i UFO. V tisku se objevily zaručeně pravé fotografie létajícího talíře, plného 

zelených mužíčků s vypoulenýma očima.

Ve skutečnosti neměl tento objekt nic společného ani s UFO, ani s pravou kometou Kuiperova 

pásu. Byl to Orel, vesmírný koráb Hvězdného rytíře Ylema, který právě prošel novou 

proměnou. Funkci PROMĚNA x 11 dostal Hvězdný rytíř ke dni svého zplození od své matky 

Gimedy. Ylemovi se tato funkce hodila, když chtěl pozorovat planetu Zemi v blízkosti její 

oběžné dráhy. Kometa, která dostala jméno podle jejího objevitele Neila Luxe, byla nějaký 

čas na výsluní mediálních zájmů, ale když astronomové potvrdili, že se k Zemi nepřibližuje 

a její dráha směřuje ke Slunci, jejich zájem o ní brzy opadl.

Ylem si však celou tu dobu pozorování náramně užíval. Ono totiž takové pozorování Země 

z výšky je někdy zajímavější, než kdyby přistál.

Ori právě zaznamenával poslední výpočty velikosti ozonové díry nad Antarktidou, když blikla 

obrazovka a před Ylemem se objevila podivná bytost, podobná chodícímu mozku se spoustou 

chapadel.

„ Potřebujeme naléhavě pomoc. Voláme Hvězdné rytíře,“ promluvila neznámá bytost.

Ori okamžitě vyhodnotil, že se jedná o diunamštinu a překládal.

„Tady Hvězdný rytíř Ylem. Jsem na příjmu. Co máte za problém?“ vyslal Ylem svoje slova, 

v diumanské řeči, do prostoru.

„Zdravíme tě Yleme. Jsme utrumové z planety TCRI. Napadli nás znepřátelení  triceratoni, 

kteří žijí na asteroidech a ….. ,“  spojení bylo přerušeno.

Ylem se pokoušel s utromy znovu spojit, ale marně. Ori mezitím zobrazil na hvězdné mapě 

místo, odkud přicházel signál. Ylem poté nastavil motory Orla na plný výkon a vydal se 

k označenému místu. Když se blížil k sektoru Egavin, uviděl v dálce záblesk.

TCRI  byla třetí planetou hvězdy Kiborg, hned na okraji galaxie P99.

Uběhlo jen pár minut a Orel se ocitl přímo uprostřed boje triceratonů a utromů. Po chvilce 

počítač zaznamenal probíhající konferenční hovor. Ylem se okamžitě přidal na frekvenci. Na 

jedné polovině obrazovky byl utrom, suan (pan) Mortu. Na druhé triceratonský velitel Mozar. 

Ylem promluvil. „Jsem Hvězdný rytíř Ylem. Mohu se, prosím, zeptat o co tu jde?"
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„Jde o teleport,“ odpověděl suan Mortu, „my utromové ho chceme používat jako dopravní 

prostředek, ale triceratoni ho chtějí použít k přemísťování bomb." 

Ylem se zeptal. „O jaký teleport se jedná?" 

,,O Hanicketův teleport." odpověděl Mortu

Ylem se zamyslel. „O Hanicketově teleportu jsem už něco slyšel. Dokáže přenášet věci i živé 

osoby.“ Pak se obrátil na velitele Mozara. „Nechte teleport utromům.´´

Mozar ale nesouhlasil. Přikázal všem jednotkám, aby Ylemovu loď zničili a znovu zahájili 

palbu na utromy.

V té chvíli se na horizontu objevila flotila lodí Hvězdných rytířů, kteří také zaznamenali 

volání utromů o pomoc a po Ylemově rychlém vysvětlení situace se přidali na stranu 

DOBRA. 

 Ylem použil svůj nový elektrický meč, kterým vyřazoval z boje jednu triceratonskou loď za 

druhou. Poškozené koráby přistávaly na nejbližších asteroidech. Na konec se Hvězdným 

rytířům podařilo pomocí MiniAutopilotního modulu zajmout velitele Mozara a přes jeho 

vysílačku přikázali triceratonům , aby se vzdali. Triceratoni se bez velkých problémů vzdali.

Dostali příkaz deaktivovat bomby a odpojit je od svých lodí. Boj skončil a Ylem přistál na 

jednom z triceratonských asteroidů. Obyčejní triceratonští organici děkovali za to, že je 

Hvězdní rytíři zbavili štvavého velitele Mozara. 

„Proč jste si ho vůbec zvolili za svého velitele?“ zajímal se Hvězdný rytíř. 

Do nedávna byl naším velitelem Traxima 17. Jenže náhle zmizel a nikdo nevěděl kam. Pak se 

ale objevil Mozar a řekl, že viděl, jak Traximu unesli utromové a když se ho pokoušel 
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zachránit, málem přišel o život. Zůstal mu prý v ruce jen jeho velitelský odznak. Na rameni 

měl čerstvou jizvu od laserového meče. Neměli jsme důvod mu nevěřit a tak jsme ho zvolili 

svým novým velitelem.

Triceratoni pak přislíbili, že si zvolí prozatímního velitele, a Mozarovy, pokud se změní jeho 

myšlení, bude dána šance ucházet se o tuto poctu až v dalším hlasovacím období. Utromové 

se zase s Hvězdnými rytíři dohodli, že se s triceratony o Hanicketův teleport podělí.

Ylem poté nastoupil do Orla a zapnul monitor. Na obrazovce mu utromové i triceratoni  

děkovali za záchranu. Obě rasy prý obnoví svoje ztracené přátelství. 

Ylem na rozloučenou zablikal a odletěl společně s Hvězdnou flotilou směrem ke Garlenu. 

Když flotila, seskupená do tvaru dlouhé šipky, uletěla vzdálenost přibližně jednoho parseku, 

zaznamenaly palubní počítače slabý signál ze směru 22 stupňů vpravo. 

„Podívám se tam, leťte dál. Kdybych potřeboval pomoc, ozvu se,“ ohlásil Ylem. „Tak 

zatím….“ Orel se obloukem odpojil od flotily a opět spěchal na pomoc komusi potřebnému.

Po chvíli dostihl malý vesmírný člun, který mířil do prázdného kosmického prostoru. Spojit 

se s posádkou, se Orimu nepodařilo. Neznámý počítač však stále vysílal nouzové volání.  

Ylem tedy zachytil člun vlečným paprskem a přemístil se na jeho palubu. V kabině našel 

svázaného organika v bezvědomí. Když Hvězdný rytíř zkontroloval jeho životní funkce 

a zadal do svého minipočítače kód, který měl pilot vytetovaný na levé paži, zjistil, že je to 

triceraton a že je na tom dost zle. Když se mu ho podařilo přivést k životu, sdělil mu tento 

organik, že se jmenuje Traxima 17, a je velitelem  triceratonské armády. 

Před několika týdny byl však někým zákeřně napaden, a když se probral z bezvědomí, zjistil, 

že je pevně svázaný a v neovladatelném člunu letí neznámo kam. Po celou dobu letu se snažil 

vyprostit ruku, jíž by dosáhl alespoň na tlačítko nouzového signálu.

 „Jsem rád, že se mi to povedlo a že jste mě zaslechli …., “ s ubývajícími silami vyjádřil 

Hvězdnému rytíři svůj dík za záchranu života. 

Ylem dovezl Traxima na První asteroid. Všichni triceratoni měli velkou radost z velitelovy 

záchrany. Nyní už věděli, že jim Mozar lhal a slíbili Ylemovi, že se za to dostane před 

tricedatonský soud. A Traxima 17 znovu jednohlasně zvolili svým velitelem.

„Děkujeme ti, rytíři Yleme, budeš u nás vždy vítán,“ rozloučili se pak s Hvězdným rytířem.

,,Nemáte zač. Určitě zase někdy přiletím, ale teď už si musím pospíšit, abych nezmeškal 

schůzku Hvězdných rytířů.“ 

Orel triceratonům  ještě zablikal na rozloučenou a opustil První asteroid.




